

平成 26 年 12 月 2 日

各位

会 社 名 株 式 会 社 オ ー プ ン ハ ウ ス 住 所 東京都千代田区丸の内二丁目 4 番 1 号 代 表 者 名 代表取締役社長 荒 井 正 昭 (コード番号:3288 東証第一部) 問合わせ先 執行役員企画部長 若 旅 孝 太郎 TEL.03-6213-0776

株式会社アサカワホームの株式取得に関するお知らせ(開示事項の経過)

当社が平成26年11月4日に開示した「株式会社アサカワホームの株式取得に関するお知らせ」において未定となっておりました点のうち、2点について下記の通り決定しましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 「3. 株式取得の相手先の概要(4)その他」

平成27年1月15日 (株式取得実行予定日)までに譲渡の同意を得ることをめざしていた株主:14名 (保有株式数合計:78株、所有割合:3.94%)につきまして、平成26年12月2日までに14名全員から保有する株式について譲渡の同意を得ました。その結果、当社は株式会社アサカワホーム (以下、「アサカワホーム」といいます)の全株式を取得することが可能となりました。

## 2. 「7. 今後の予定」

株式取得実行後のアサカワホームの人事につきまして、代表取締役には当社顧問の疋田 幹雄が就任する予定です。なお、本件は株式取得実行後の臨時株主総会にて取締役に選任 した後、取締役会にて決議する予定です。加えて、同取締役会の決議により現代表取締役 の細渕弘之は代表権の無い取締役会長に就任する予定です。

(上記顧問の詳細につきましては、平成 26 年 11 月 13 日付「顧問就任に関するお知らせ」 をご参照ください。)

## 3. 業績について

本件株式取得が業績に与える影響につきましては、現在精査中のため確定次第公表いたします。

また、平成26年11月13日付「平成26年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」において当社が公表した平成27年9月期の連結業績予想につきましても、本件株式取得が業績に与える影響は織り込んでおりません。

以上